
Влада Србије: Право на 100 одсто зараде током боловања због коронавируса имаће само вакцинисани и они који не могу да буду вакцинисани из здравствених разлога - невакцинисанима 65 одсто зараде
четвртак, 06 мај 2021 18:28

Право на 100 одсто зараде током боловања због ковида 19 имаће само запослени
вакцинисани и они који, из здравствених разлога, не могу да буду вакцинисани. Остали
запослени, који се разболе од ковида, добијали би накнаду током боловања од 65 одсто
зараде. Ово је одлучила Влада Србије на данашњој седници, кроз усвајање допуне
Закључка од 2. априла 2020.

  

  
  

Додатна новчана подршка у износу од по 3.000 динара предвиђена је за све грађане
Србије који су до сада вакцинисани и све оне који ће до 31. маја примити бар прву дозу
вакцине

    

Влада Србије на данашњој седници усвојила је и Уредбу о подстицајним мерама за
имунизацију и спречавање и сузбијање заразне болести ковид 19, како би се додатно
мотивисали грађани за вакцинацију и на тај начин брже постигао колективни имунитет,
који за циљ има сузбијање епидемије, враћање основних функција здравственом
систему и отварање економије, саопштила је Влада.
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„Додатна новчана подршка у износу од по 3.000 динара предвиђена је за све грађане
Србије који су до сада вакцинисани и све оне који ће до 31. маја примити бар прву дозу
вакцине“, наводи се у саопштењу.

  

Пензионери се не пријављују

  

Како се истиче, од 1. до 15. јуна преко сајта Управе за трезор биће отворен портал за
пријављивање грађана за ову новчану помоћ.

  

„Одмах након овог рока почеће исплата, која ће трајати до краја јуна. Новчану помоћ
примиће и сви вакцинисани пензионери, као и они који то намеравају да ураде током
маја. За њих ће исплата ићи по аутоматизму и није потребно да се пријављују“, указује се
у саопштењу.

  

Дигитални сертификат са Емиратима

  

На данашњој седници усвојен је текст Меморандума о разумевању између Владе Србије
и Владе Уједињених Арапских Емирата о техничким условима и начинима електронске
валидације потврда о извршеној вакцинацији против ковида 19 и потврда о извршеном
тестирању.

  

„Након потписивања овог меморандума, биће у употреби дигитални сертификати о
вакцинацији, којим ће се знатно олакшати трансфер путника из обе земље и омогућити
безбедно путовање и пословање у условима пандемије“, наводи се у саопштењу.

  

(Н1)
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